

Условия использования программного обеспечения

Апрель 2021 г.

Авторские права и права реализации

Все входящие в комплект поставки программные продукты, а также документация по программному обеспечению являются программным обеспечением собственной разработки (далее «программное обеспечение Hauni») и защищены нами авторским правом. Программное обеспечение другого производителя, используемое и распространяемое по лицензии (далее «лицензионное программное обеспечение»), защищено авторским правом производителем программного обеспечения, у которого мы приобрели лицензию.

Все авторские права и права реализации принадлежат нам или производителю программного обеспечения.

Соблюдайте авторские права и права реализации, в частности, не удаляйте и не изменяйте сведения об авторском праве.

Права пользования

При уплате установленной цены или при поставке продукта в случае, если для программного обеспечения не установлена отдельная цена, мы предоставляем вам неисключительное, ограниченное по времени и непередаваемое право на соответствующее условиям договора использование программного обеспечения Hauni или лицензионного программного обеспечения и его документации по целевому назначению в пределах вашего предприятия. Ограничения права пользования лицензионным программным обеспечением согласованы нами с производителем программного обеспечения.

Право пользования распространяется на конкретный комплект поставки, в который входит программное обеспечение или на определенный договором диапазон использования программного обеспечения.

Вы не имеете права передавать программное обеспечение третьим лицам. Передача интегрированного программного обеспечения возможна лишь при продаже полного комплекта оборудования с указанием на наши авторские права и права реализации или соответствующие права производителя программного обеспечения.

Мы не обязаны передавать вам исходный код программного обеспечения Hauni или, если другое не оговорено отдельно, предоставлять обновления программного обеспечения Hauni либо лицензионного программного обеспечения.

Права на копирование и обработку

Не разрешается выполнять рекомпиляцию или дизассемблирование и любую другую подобную процедуру для получения редактируемого исходного кода программного обеспечения. Для копирования программного обеспечения и документации или использования в других целях (даже частичного) необходимо заранее получить от нас разрешение в письменном виде.

Разрешение не нужно для выполнения резервной копии, сведения об авторском праве которой, как предполагается, будут соответствовать сведениям оригинала.

При продаже или в иных случаях предоставления на долгое время третьим лицам полного комплекта оборудования и интегрированного программного обеспечения резервную копию также необходимо передать третьим лицам либо удалить.

Для обработки или модификации программного обеспечения также необходимо заранее получить от нас разрешение в письменном виде, кроме случаев, когда для программного обеспечения специально предусмотрена возможность обработки и модификации.

Наши гарантийные обязательства не распространяются на программное обеспечение, которое было обработано или модифицировано.

Ответственность за данные

Вы несете ответственность за использование и защиту данных, сгенерированных и сохраненных с помощью данного программного обеспечения.

Претензии в случае несоблюдения данных указаний

В случае нарушения данных указаний мы можем прекратить предоставление права на использование и оставляем за собой предъявление требований о возмещении ущерба.

Лицензионные правила изготовителя программного обеспечения

Дополнительные условия изготовителей предоставляемого нами программного обеспечения при необходимости будут предоставлены нами в ваше распоряжение.

Hauni Maschinenbau GmbH